

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Мистецтвознавство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація галузі знань 02 Культура і мистецтво
Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну
ім. Михайла Бойчука

В сучасних умовах соціально-політичних та економічних зрушень в Україні та світі, мистецтво є одним із головних чинників безбар'єрної комунікації, культурної ідентифікації, генерації культурних смислів, арт-терапевтичної дії та інших творчих підходів, що впливають на суспільство. Представлена освітньо-професійна програма «Мистецтвознавство» зі спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація розроблена згідно стандарту вищої освіти проектною групою з фахівців, включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати освітню діяльність за цією програмою. Зміст програми сформований на основі обов'язкових компонент загальної та спеціальної підготовки, послідовність вивчення яких демонструє структурно-логічна схема.

Укладачами програми використана ідея визначення програмних результатів навчання та ступеня їх складності шляхом розширення знань, умінь і компетентностей за рахунок вибіркового дисциплінам при необхідній кількості кредитів ЄКТС. Формування фахових компетентностей носять теоретичний і практичний характер, можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх бакалаврів мистецтвознавців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням.

Усі складові програми, враховуючи практику, форми атестації здобувачів вищої освіти, забезпечують підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі культури і мистецтва України, які володіють фундаментальними знаннями для здійснення професійної діяльності в контексті спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, з врахуванням сучасних вимог ринку та роботодавців, а також перспектив власного розвитку і самоосвіти протягом життя.

Проведений аналіз програми засвідчив, що розробники врахували специфіку та напрям діяльності Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. Михайла Бойчука, а визначені програмні результати навчання корелюють з відповідними програмними компетентостями. Отже, рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» відповідає вимогами сучасного рівня вищої освіти та ринку й може рекомендована для впровадження у підготовці бакалаврів першого освітнього рівня.

Завідувач кафедри графіки
НН Видавничо-поліграфічного
інституту НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»,
доктор мистецтвознавства, професор

